AwopOnoeis Yo 1o «'Eva dettepo nadnuo otig IMbavotyres», ékdoon 2020

(1) Zeh. 6. Tapaderypo 1.15. Zto liminf,>; A, := R, 10 := va yivel =.

(2) Zeh. 24. Zvo (i) g [pdtaong 4.1 kau dVo ypapues mo katw, to s(f) va yiver o(f).

(3) Zeh. 27. Tpot ypouuy tov Kegaraiov. To «.. TO OLOKANP®UO OTOLOGONTOTE...» VO YIVEL
«.. TO OhOKMjpmUa Yo 600 TO duvaTtdv TepLocdtepes A/B([—0, 0])-UeTPNOLUEG CUVAPTNOELS
f:X > [-w0,©]».

(4) Zeh. 30. Tpapun 4. H mpdtaon uéoa otig ayKileg «amodeLKVOETOL EUKOLA...» VO OVTLKATOOTOOEL
ot TNV «elval amhf Kol uetpriowun, wg delkTpLa £VvOg GUVOLOU, KOl ETLITAEOV TO GUVOLO QLUTO EXEL
A-pétpo O».

(5) Zeh. 38. Ztov opowd tov L. To L* va yiver L*(Q, F,P).

(6) Zeh. 40. Mapatpnon 5.30. (i) «Kabe f, elvow petpnowun kow ppoayuévipy. Kow dvo ypauuég petd,
«..0KOAOVOIi0 PPOYUEVDV UETPNOLUMY CUVAPTNOEMY TTOV TTPOCEYYILOVV ...»

(7) Zeh. 52. Aoxnon 6.4. Ta (Q,F,P), X, Q va yivouv (X, A, u), f, v aviiotouya.

(8) Zeh. 59. Aoknon 7.6. Fy, F; eivar oL cuvoptioelg Kotavoung v X kKou Xo aviiotoyo.

(9) Zeh. 77. Zto O@ewpnua 10.10. Emurhéov vrobétovpe dtL kKGOe F; elvan KAELOTI| OTIG TTETEPUOUEVEG
TOUEG.

(10) Zeh. 80. Aoxknon 10.7. H X maipvelr TporyuaTikeg TLUES.

(11) Zeh. 81. Aoknon 10.13. To «uepoAnTTTikn neyEBouc» va yivel «uepornmttikt| ue Baomn to uéyebog».

(12) Zeh. 92. Zmv 61 ypouuuj ¢ omddetEne. H wémra E(Y?2) = Var(Y?) vo yivet E(Y?) = Var(Y,).

(13) Zeh. 94. Zmv mapdypago mpwv to Oempnua 12.4. Ymobétovpe 6w u € (0,00]. 'Emerta, petd ™
oyéon (12.1) onuewdvouue 6t 610 A LoyveL lim, o T, = 00, Ko Gpo Ny < o0 yia ka0e ¢ > 0.

(14) Zeh. 97. Aoknon 12.5(B). To «n € Nt» va yiver «n € N, n = 2».

(15) Zeh. 117. Mopiopo 14.17. Xperdletow vo etmmBel 611 o Dy eivor otvoko Borel wote vo opiCetar n

mOavéto P(X~1(Dy)). Autd woybel yott av opioouvpe
7g(x) := inf sup{|g(y) —g(2)] : v,z € (x =6, x +6)}
(ovoudLeton TOAAVTWON TG g 0TO X) Yo KGOe x € R, 1Ot
R\Dy = nyen+ {x € R 1 14(x) < 1/k}

Ko KaOéva amd to. ovvola oty Toun) elvar avolytd. Omote to D, eivan Borel (néhoto elvar Fr
o0VOMLO).

(16) Zeh. 120. Aoknon 14.15. Na vmotebei 6t § = N. To (ii) = (i) eivaw 6wotd omwg Tnrétor. Oumg
To (1) = (ii) woyveL av Ko uOvo av Ol To. onuelo Tov S elval LeovwuEva.

(17) Zeh. 147. Ztov opiopd tov Dy. Na ypagel «... yia kdbe Ay € C, U {Q}, ..., A, € C, U {Q}.».

(18) Zeh. 155. Zwn Abon g 2.5. H dukaohdynon g | B,| < n eivan MaBog yroti dev yvopilovue axouo
av 10 B, eival aplbunoluo hote vo epopuocovpe ™V aplbunoy spoodetikdtnra. Aéue houtdv
ot av mdpovue omotodiiote I < B, memepaouévo, 10te 1 = P(upeiA;) = g, P(Ai) = 1111, &pa
|I] < n, mov divel To {nroduevo.

(19) Zeh. 170. = Mion g 17.1 (). A*(x) = x*/(20?) Yo k40¢ x € R.



